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Οι μαχητές της λαϊκής επιστράτευσης 
εξουδετερώνουν τους εξολοθρευτές
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μια ομάδα από μαχητές της λαϊκής επιστράτευσης κατέστρεψε δύο αυτοκίνητα 
KamAZ των ουκρανικών δυνάμεων με προσωπικό κοντά στον περιφερειακό οικισμό 
Μάρινκα, ανέφερε στο καθημερινό δελτίο ο Υπουργός Αμύνης της Λαϊκής 
Δημοκρατίας του Ντονέτσκ Ίγκορ Στρελκόφ. Ο περιφερειακός οικισμός Μάρινκα με 
πληθυσμό 11 χιλιάδες άτομα βρίσκεται στα νοτιοδυτικά προάστια του Ντονέτσκ.
«Μεταξύ των οικισμών Κωνσταντίνοβκα και Νομομιχάηλοβκα η ομάδα 
κατασκόπων και δολιοφθορέων «Ptitsa» κατέστρεψε με κατευθυνόμενες νάρκες 
δύο KamAZ με προσωπικό του εχθρού «, ανέφερε ο Στρελκόφ στο δελτίο του. 
Εκτός από αυτό, την παραμονή «η ίδια ομάδα κατέστρεψε στην ίδια περιοχή το 
σύστημα «Grad» που μετακινούταν στη θέση πυρός», ανέφερε ο Υπουργός Αμύνης 
της Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ.

Επίσης ο Στρελκόφ δήλωσε ότι οι μαχητές της επιστράτευσης μέσα σε δύο μέρες 
των συγκρούσεων με τις ουκρανικές δυνάμεις στην περιοχή του Ντονέτσκ έχασαν 
περίπου 50 άτομα τραυματίες και νεκρούς. «Χτες και σήμερα οι απώλειές μας 
κοντά στο Μαρίνοβκα – Κοζέβνια – Ντουμπρόβκα (οικισμοί στην περιοχή Σαχτέρσκι 
– σ.τ.μ.) αποτέλεσαν περίπου 50 άτομα (κατά κύριον λόγο τραυματίες), δύο τανκς, 
δύο BMP και ένα BTR «, είπε ο Στρελκόφ. Ειδικότερα, τραύμα στο χέρι έφερε ο 
αναπληρωτής του Στρελκόφ, αρχηγός της ομάδας «Oplot» ταγματάρχης Αλεξάνδρ 
Ζαχάρτσενκο. Ταυτόχρονα, ισχυρίζεται ο Στρελκόφ, «οι απώλειες του εχθρού 
υπερβαίνουν πολλές φορε΄ς τις δικές μας απώλειες. Βαρειές απώλειες έχει σήμερα 
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η ταξιαρχία «Azov» που μόλις έφτασε».

Όπως λέει ο Στρελκόφ, οι ουκρανικές δυνάμεις δεν κατάφεραν να σπάσουν τον 
αποκλεισμό γύρω από το «νότιο κλοιό » στον οποίο βρέθηκαν οι περισσότερες 
δυνάμεις τους. «Ο εχθρός έχει αποθαρρυνθεί σε μεγάλο βαθμό, συνεχίζει όμως να 
κρατάει το «διάδρομο», αν και εκείνος έχει μειωθεί κατά τόπους μέχρι ένα 
χιλιόμετρο, και να πραγματοποιεί από το διάδρομο αυτό εφοδιασμό λόγω της 
καταστροφής της διάβασης από το Μιούς είναι πλέον αδύνατο «, επισήμανε ο 
Στρελκόφ.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του,την παρούσα στιγμή συνεχίζονται οι μάχες κοντά 
στους οικσιμούς Μαρίνοβκα και Ντουμπρόβκα. «Το πυροβολικό μας χτυπάει τις 
θέσεις και ομάδες του προσωπικού και των μηχανημάτων. Στην περιοχή του 
τερματικού σταθμού «Μαρίνοβκα», στους οικισμούς Ταράνι και Γκριγκόροβκα 
ξέσπασαν πυρκαγιές, καίγονται αυτοκίνητα και τεθωρακσιμένα των ουκρανικών 
δυνάμεων. Τα εχθρικά πυρά του πυροβολικού σχεδόν εξουδετερώθηκε «, 
ισχυρίζεται ο αρχηγός της επιστράτευσης.
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